



基隆中區扶輪社
ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

第十五卷 第十四期 第 761 次例會 中華民國一〇一年十二月二十日

2012~2013 年度國際扶輪主題

以服務促進和平 Peace Through Service

國際扶輪社社長 · Sakuji Tanaka

今日節目 社員常年大會

第 758 次例會紀要

101.11.29

@最近一直下雨又很冷，不過社友們依然很踴躍出席例會。

@社友們國外旅遊回來，Gold 社長特別帶回來好喝的凍頂烏龍與社友們分享，Gold 社長夫人還準備了有名的花生貢糖送給大家一起分享。

@約莫下午 19 時許，司儀 Jason 社友請大家就座後，Gold 社長鳴鐘，為今天例會揭開了序幕。

@領唱 Ken 及 TimPP 為我們領唱卡拉 ok 合唱比賽曲「真情為誰留」及「寶貝子」，大家都認真跟著練唱。

@Gold 社長在致詞中表示：12 月 5 日下星

三中午 12 時本社夫人聯誼假基隆淺草食堂舉行，敬請社友夫人準時出席。

@Gold 社長表示他贈送的獵裝 12 月 6 日下星期四會製作完成，屆時請社友務必撥空來社館領回，12 月 8 日卡拉 ok 比賽請社友著他贈送的獵裝，內穿白襯衫、繫今年度領帶；夫人請著 Gold 社長夫人贈送的粉紅色外套、搭黑衣、黑長褲。

@秘書 NetPP 在秘書報告中表示：

一、本社訂於 11 月 29 日(四)今天晚上 7 時 40 分(第 758 次例會後) 假本社社館召開第六次理監事會議，敬請本社全體理監事及會計、糾察、聯誼主委、節目主委準時出席！

社 長：白明德
社長當選人：李吉清
秘 書：童德裕
會 計：張龍居
出 席：張鎮國

聯 誼：王柏人
司 儀：黃兆甸
糾 察：黃清輝
領 唱：李傳忠
社 刊：李偉華

社員委員會主持理事：黃智宏
服務計劃委員會主持理事：杜獻誠
扶輪基金委員會主持理事：林國勳
公共形象委員會主持理事：周漢銘
扶輪社行政管理委員會主持理事：李吉清

二、12月2日(日)晚上7時30分假賀正中音樂教室(基隆市義二路172號3樓)舉行卡拉ok合唱比賽練習，敬請社友及夫人準時出席。(出席之社友及夫人每人補貼100元誤餐費)

三、基隆分區卡拉OK合唱比賽訂於12月8日(六)中午1時30分註冊聯誼，2時正式比賽，用餐時間為晚上6時15分，本社對KEY的時間為11:50~12:10，敬請社友及夫人準時出席。

四、愛的輪轉2012-13和平慈善音樂會訂於12月9日(日)晚上7時30分假新北市政府3樓多功能集會堂舉行，屆時敬請Gold社長伉儷及秘書NetPP伉儷準時出席。

@今天的例會就在Antique社友的出席報告及Jakcy社友的紅箱報告後結束

基隆中區扶輪社 第758次例會報告

時間：101年11月29日 PM19:00

地點：本社社館

一出席報告

出席：17

補出席：3

請假：4

出國：1

(國外工作免計出席率)

合計：25

出席率：84%

二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元

IOU 37100 元

合計 37100 元

基隆中區扶輪社第十五屆(2012-2013年度)第六次理監事會 會議紀錄

時間：101年11月29日(四)下午20時

地點：本社社館

出席如下：

理事：白明德、藍李福、董德裕、張燈城、
黃智宏、杜獻誠、林國勳、周漢銘

監事：江丕泉、林息同

主席：白明德

紀錄：董德裕

討論提案：

一、案由：本社12月份節目如何安排，請討論。

決議：12/8(六)下午2時假長榮桂冠酒店彭

園會館舉行基隆分區卡拉

ok比賽暨第二次聯合例會

12/9(日)晚上6時30分假北都大飯店

舉行提名委員會

12/20(四)社員常年大會、第七次理監

事會議

12/31(一)假慶安宮地下室舉行跨年晚

會暨12月份生日婚慶會

二、案由：本社101年10月份財務收支報表，請討論。

決議：如附件一通過。

三、案由：本社如何辦理前社長日案，請討論。

決議：於第七次理事會議再議。

四、案由：基隆家扶中心來函請求贊助「101年

寒冬暖流歲末聯歡會」活動經費案，

決議：依往例贊助新台幣伍仟元整。

五、案由：本社如何響應2月23日“兒童和平日”專案，請討論。

決議：配合基隆分區社秘會之決議本社贊助\$7,500

臨時動議：

一、案由：本社以套餐方式餐敘時攜伴參加費用案，請討論。

決議：本社以套餐方式餐敘時，二人免費，第三人優惠減半。

第 759 次例會紀要

101.12.8

@國際扶輪 3490 地區基隆分區第二次聯合例會暨卡拉 ok 合唱聯誼賽於今天下午 2 時假基隆桂冠三樓彭園會館舉行。

@基隆分區第二次聯合例會暨卡拉 ok 合唱聯誼賽由東區社及東南社主辦，基隆分區連續幾年舉辦卡拉 ok 個人歌唱比賽，今年的卡拉 ok 比賽以各社合唱比賽的方式進行，分社友組、夫人組、男女合唱組共三組。

@爲了這一次卡拉 ok 比賽，Gold 社長真的是卯盡了全力，除了安排賀正中老師教唱外，Gold 社長及夫人還贈送每位社友及夫人外套，他個人爲了這個比賽真的是不惜成本，社友及夫人們也全力相挺，大家不僅踴躍報名比賽也每個星期日都去賀正中音樂室努力練唱，大家一心一意就爲了這一次的合唱比賽。

@賀正中老師是一個很有經驗的老師，早在比賽前他就爲我們對了 key，而且還爲我們設計男女合唱的男女接唱方式，賀正中老師的用心讓我們更加有信心。

@我們社友組的比賽曲是「真情爲誰留」，它是一首節奏分明的山地歌曲，Terry 社友爲了這首比賽曲，還緊急爲我們設計了富有原住民圖騰的頭巾，中間還放了扶輪徽，多了這項秘密武器，我們彷彿就看到了勝利已經在眼前。

@此次的卡拉 ok 比賽各社都嚴陣以待，不僅我們請老師教唱，據聞基隆社、東區社、東南社也都請老師教唱，雖然是聯誼賽，但一場激鬥就在今天要上場了。

@這一次比賽顛覆了傳統，不再外聘評

審，由各社推派一個評審，中午 1 時，本社推派的評審 CustomPP 就來到了現場，等各社評審一到齊，他們就先開小組會議，討論今天的評審方式。

@約 1 時 30 分，本社由 Gold 社長代表抽順序籤，我們抽到二支籤王，社友組及夫人組都是第一個上台比賽，男女合唱組是第五個上台比賽。

@經過一場又一場的激戰，本社以整齊的服裝優美的歌聲榮獲男女合唱組冠軍、社友組亞軍。

@說不出來有多開心，Gold 社長及秘書 NetPP 馬上就表示在隔天要舉行慶功宴，請社友及夫人務必出席。

@餐敘時，本社社友夫人以龐大的陣容上台獻唱，美麗的粉紅外套在台上閃閃發亮，展現著本社最閃亮的向心力。

基隆中區扶輪社

第 759 次例會報告

時間：101 年 12 月 8 日 PM14:00

地點：基隆長榮桂冠酒店彭園會館

一.出席報告

出席：23

補出席：0

請假：2

出國：

(國外工作 免計出席率)

合計：25

出席率：92%

二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元

IOU 29300 元

合計 29300 元

第 760 次例會紀要

101.12.9

- @本社於今天假北都大飯店舉行提名委員，Director 社長當選人不僅邀請所有的前社長參與，也邀請所有社友列席。
- @本社的慣例提名委員是由歷屆前社長組成的，社長當選人徵詢提名委員會意見，為下屆理監事、社長當選人及職員人選做準備。
- @經第 6 次理監事會決議將第 760 次例會與提名委員會合併舉行。
- @今天的出席率非常好，可見 Director 社長當選人的好人緣不是一般。
- @第 16 屆秘書 JonPP 為我們宣布第 16 屆的理監事及五大委員會主持理事及重要幹部預定名單，並徵詢社友們的意見，Director 社長當選人表示這次五大委員會主持理事及重要幹部以社友未曾擔任過的職務為優先考量，讓社友們都有機會在扶輪社歷練各種職務，以利社友們更瞭解扶輪社的運作。



第十六屆理監事及重要幹部預定名單

理事：李吉清、林國勳、楊宗錦、
白明德、林息同、杜獻誠、
周漢銘、張龍居、黃清輝

監事：張燈城、江丕泉、張鎮國

社長：李吉清

社長當選人：林國勳

秘書：楊宗錦 會計：杜獻誠

糾察：張龍居 領唱：黃兆甸

司儀：呂政隆

社員委員會主持理事：林息同

服務計劃委員會主持理事：張龍居

扶輪基金委員會主持理事：白明德

公共關係委員會主持理事：杜獻誠

行政管理委員會主持理事：林國勳

扶輪知識委員會主委：童德裕

夫人聯誼主委：白明德

登山活動主委：黃兆甸

友好社主委：黃智宏

出席主委：張燈城

社刊主委：童德裕

聯誼主委：黃清輝

節目主委：李達人

基隆中區扶輪社 第 760 次例會報告

時間：101 年 12 月 9 日 PM18:30

地點：北都大飯店

出席：19

補出席：3

請假：3

出國：

(國外工作 免計出席率)

合計：25

出席率：88%

二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元

IOU 24700 元

合計 24700 元

基隆中區扶輪社 RYE 交換學生 Isabella 的生日會

本社 RYE 交換學生 Isabella 生日即將到來，爲了給 Isabella 一個驚喜，本社接待家庭 JonPP 伉儷偷偷籌畫好久，不僅偷偷聯絡 Isabella 熟識的交換學生，並早在前一天晚上就和 Terry 社友伉儷來本社社館布置生日會會場，社館掛滿五彩繽紛的汽球及彩帶，大大的生日快樂標語正歡樂的迎接 Isabella 的到來。

生日當天 Gold 社長及女兒去載 Isabella，並告訴她因爲有 RYE 的事要與她商量請她一同前來社館，一到社館，Gold 社長拉開鐵門，有將近 20 名交換學生及本社社友、夫人及小扶輪在裡面等著迎接她，當拉開鐵門時，Isabella 又驚又喜，眼淚差點留下來。

JonPP 伉儷準備了各式各樣的餐點，並爲來自各地的交換學生準備了包水餃這個有趣的活動，大家頭上都戴著 JonPP 伉儷及 Terry 社友伉儷爲他們親手做的閃亮亮帽子，社長、社友及交換學生一一贈送禮物給 Isabella，希望 Isabella 能在台灣過一個不樣的生日。

